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Εγκαινιάστηκε ο Ναός του Οσίου Βησσαρίωνος 
του Αγαθωνίτου στα Καμένα Βούρλα (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Μέσα στο χαρμόσυνο κλίμα της Αναστάσεως του Χριστού, με 
ιδιαίτερη λαμπρότητα ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών 
τέλεσε χθες,  ημέρα της αναμνήσεως της καταθέσεως των 
Ιερών Λειψάνων του Αγίου Παντελεήμονος, τα Εγκαίνια του 
πρώτου στην Φθιώτιδα Ιερού Ναού αφιερωμένου στον Όσιο 
Βησσαρίωνα τον Αγαθωνίτη, τον οποίο και ευλόγησε και ο 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος ο Β’.

Στην Λουτρόπολη των Καμένων Βούρλων και στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του 
Αγίου Παντελεήμονος, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών πλαισιούμενος από τον 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου π. 
ΕφραίμΤριανταφυλλόπουλο, τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως της 
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Θεοτόκου Αγάθωνος Αρχιμ. π. Γερμανό Γιαντσίδη, τον πολιό Γέροντα και 
Προϊστάμενο του Ιερού Ναού, Αρχιμ. π. Χριστοφόρο Κολοκυθά και άλλους πατέρες 
της περιοχής, τέλεσε κατά την πρέπουσα Εκκλησιαστική τάξη τα Εγκαίνια του 
Ιερού Ναού του Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου, του οποίου τα θυρανοίξια
είχαν τελεστεί πριν από ένα χρόνο την ίδια ακριβώς ημέρα.





Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου, ενώ το Ιερό 
Αναλόγιο στελέχωσε χορός μαθητών και αποφοίτων του Παραρτήματος Καμένων 
Βούρλων, του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός» υπό τον 
Διευθυντή Δρ. κ. Ανδρέα Ιωακείμ.





Μετά την ολοκλήρωση των Εγκαινίων τελέσθηκε η πρώτη Αναστάσιμη 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία υπό του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών, ενώ τον Θείο 
Λόγο εκήρυξε ο Αρχιμ. π. Χριστοφόρος, ο οποίος και με ιδιαίτερη συγκίνηση 
αναφέρθηκε «στην άμεση πνευματική σχέση του με τον Όσιο Βησσαρίωνα και με 
την ευκαιρία του Εγκαινιασμού του Ναού μίλησε για την ύψιστη ευλογία που έχει 
για τους Αγίους και όλους τους χριστιανούς η άμεση και διαχρονική σχέση όλων 
προς τον χώρο και τελούμενα μέσα στον Ορθόδοξο Χριστιανικό Ναό».



Ο Μακαριώτατος κ.κ. Ιερώνυμο τον Β΄ευλόγησε την ημέρα των εγκαινίων με την 
πατρική του ευχή, υπογράφοντας στην σχετική ενθυμηματική αφιέρωση στο Ιερό 
Ευαγγέλιο της καθιερωθείσης Αγίας Τραπέζης, ενώ αναφέρθηκε στην προσωπική 
του σχέση με τον Όσιο Βησσαρίωνα, με τον οποίο είχε συναναστραφεί προσωπικά 
και τον οποίο χαρακτήρισε ως τον «γέροντα της απλότητας και της αγάπης, ο 
οποίος ξεκούραζε τους αδελφούς του και προσέφερε στους πάντες αδιακρίτως τις 
ευεργεσίες του».
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